



工行菏泽牡丹支行:

发放全省工行系统首笔民政养老贷

本报讯(通讯员 毛蕾)为深入践行金融工作的政治性、人民性,积极响应总行关于做好“五篇大文章”的战略部署,工行菏泽牡丹支行精准聚焦“养老金融”重大命题,主动担当作为,6月28日,成功为辖内某养老院发放工行山东省分行系统内首笔民政养老贷100万元,以金融之力守护最美“夕阳红”,在服务养老产业、践行普惠金融与养老金融领域迈出坚实一步。

养老事业关乎国计民生,是“五篇大文章”中“养老金融”的核心要义。该行深刻把握其

国家战略、增进民生福祉的高度重要性,变“等客上门”为“主动服务”;积极对接菏泽市民政局,全面梳理区域内养老机构经营现状与融资需求,精准锁定服务目标。通过深入调研,在上级行的指导下制定“民政养老贷”特色场景融资方案,并精准送达养老产业一线。

这不仅是该行在普惠金融领域的一次创新突破,更是对国家养老金融战略的深刻践行,彰显了工商银行服务养老经济的责任担当,生动诠释了金融与民生福祉的紧密联结。该行以此笔业务

为标杆,通过不断探索创新,加速融合普惠金融与养老金融服务,为不同类型养老主体提供灵活适配的金融支持,持续擦亮工行养老金融、普惠金融的服务品牌。

养老事业是“夕阳事业”,更是“朝阳事业”。该行将以首笔养老贷为契机,持续聚焦养老金融领域,不断优化普惠产品与服务模式,深化与政府部门、养老机构、相关企业协作,以更高效、更温暖的金融服务,为绘就“老有所养、老有所依、老有所乐”的美好画卷贡献坚实的工行力量。

中国银行菏泽市北支行:

暖心服务获赞誉 锦旗致谢显真情

本报讯(通讯员 王景东)近日,中国银行菏泽市北支行收到一份特别的“礼物”——客户刘先生和其配偶鲁女士将一面绣有“服务全心全意、质量百里挑一”的锦旗送到支行,对支行客户经理专业与贴心服务表示由衷感谢。这面锦旗不仅是对支行优质服务的认可,更是一段暖心服务故事的生动写照。

时间回溯到去年10月,客户刘先生来到中行菏泽市北支行,希望办理商业贷转军公公积金贷款业务。作为一项新推出的业务,正处于摸索阶段,业务流程、各环节对接等方面存在诸多不确定性。

面对客户的需求,支行客户经理没有丝毫推诿,而是迅速行动起来,开启了长达一个多月的多方协调工作。

在这一个多月里,客户经理充分发挥专业精神,积极与相关部门、机构进行沟通协调,深入研究商业贷转军公公积金贷款的政策要求和业务细则,确保每一个操作环节都合规合理,全力打通业务办理的各个堵点。遇到复杂问题时,加班加点,反复研究解决方案,始终将客户的需求放在首位。

经过不懈努力,在多方的共同协作下,刘先生的商业贷转军公公积金贷款业务最终

成功办理。这一结果不仅为刘先生解决了实际问题,也为支行在新业务领域的拓展积累了宝贵经验。从客户提出需求到业务成功落地,每一个环节都凝聚着支行工作人员的心血与汗水,他们用实际行动诠释了中国银行“以客户为中心”的服务理念。

一面锦旗,一份认可;一句感谢,一份动力。今后,支行将继续秉承专业、高效、贴心的服务宗旨,不断提升服务质量与业务水平,为客户提供更加优质、便捷的金融服务,在满足客户金融需求的同时,为金融服务事业的发展贡献更多力量。

交通银行菏泽分行:
组织参观党的作风建设文献展



本报讯(通讯员 王洁)7月2日,交通银行菏泽分行组织党员干部前往菏泽市档案馆参观“党的作风建设档案文献展”,在历史回望中感悟优良作风,在参观学习中锤炼党性修养。

据了解,此次专题展览分为三个部分,精选相关档案文献、历史图片和实物资料,全面回顾党的作风建设历程,系统阐释了深入贯彻中央八项规定精神的要求,通过一份份珍贵史料、一个个经典案例,生动展现作风建设的历史和成就。全体党员干部沿着参观路线,边看边听讲解,深入了解坚持不

懈维护和执行党的纪律、加强和改进党的作风的重要意义,为开展好学习教育提供了历史参照,接受了一次生动的党性教育。

交通银行菏泽分行党委书记、行长王子敬在活动中强调,全体党员干部要把参观学习作为一次思想再洗礼、作风再锤炼的契机,要深入贯彻中央八项规定及其实施细则精神,赓续红色血脉,传承优良作风。站在新的历史方位,该行将以“永远在路上”的清醒和执着,持之以恒学深用党中央八项规定精神,以好作风振奋干事创业精气神。



菏泽市医保局开展“慈心一日捐”活动

本报讯(记者 武霖)为深入贯彻落实党的二十大精神,弘扬中华民族崇慈向善、扶危济困的传统美德,7月1日,菏泽市医保局组织全体干部职工开展“慈心一日捐”活动。

捐赠活动现场,市医保局领导率先垂范、做出表率,全局干部职工积极响应,带着对困难群众的深切关怀,依次进

行捐款,本次共筹集善款12900元,以实际行动彰显了医保干部的责任担当。

本次“慈心一日捐”活动所筹集的善款,将按照相关规定,统一上缴至菏泽市慈善总会办公室,专项用于救助困难群体,包括贫困家庭、孤寡老人、困境儿童等项目,为菏泽市慈善事业健康发展贡献医保力量。

慈善融真情,大爱暖人心。此次捐款活动,激发了全体干部职工投身慈善事业的热情,营造了扶贫济困、乐于奉献的浓厚氛围。参加活动的干部职工纷纷表示,在今后的工作中,将以“慈心一日捐”活动为契机,更加积极主动地参与社会公益事业,弘扬“人人参与、乐善好施”的文明风尚。

寻物启事

由于本人疏忽,6月4日在云南省昆明世博园欧洲园区游玩时,把一个装有重要文件的文件袋遗落在园区的椅子上。文件袋内有温州市土地局给我公司的批文,本人很着急。听附近的游客说,他们看到文件袋被正在这里游玩的三位女士

拾到。据了解,其中二人于6月5日上午9点的飞机回菏泽市,

如确是她们拿走了文件袋,请及时致电本人,一定重金酬谢!我现人在菏泽市等候。

联系电话:13957713335

联系人:章雷

2025年6月30日